
７．旋回装置関係 1/4

自動車精工株式会社 1



７．旋回装置関係 2/4

1 BF01- 12110 ウォームホイル YM 1

BF01- 12120 ウォームホイル MS,QB,QM 1

2 4B10- 02206 Oリング G-205 フッソコート 1 YM　Z5604～

4B10- 02265 Oリング G-265 フッソコート 1 MS,QB,QM　Z5604～

3 BG61- 10220 スチールボール φ9.525 YM：74個、MS/QB/QM：94個

4 BF01- 12210 浮き止めフランジ YM 3

BF01- 12220 浮き止めフランジ MS,QB,QM 3

** BG61- 11310 スペーサパッキン スリーシート t0.5 3 YM

** BG61- 11330 スペーサパッキン スリーシート t0.5 3 MS,QB,QM

5 1283- 08200 ばね座金 M8 t2 17 浮止め：9個、ｳｫｰﾑｹｰｽ：8個

6 1040- 08250 六角ボルト M8*1.25 L=25 9

7 BG61- 12401 ウォームギアアセンブリ 1 ｻｰﾋﾞｽ対応型：BG61-12600

8 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 8

9 BG61- 12420 押え板 2

10 BG61- 12430 ウォームギア 1

11 BG61- 10230 半月キー φ16*t5 1

12 1920- 6304DDU 単列深溝玉軸受 6304DDU 2

13 BG61- 12411 ウォームケース 1

14 BM11- 10420 クレビスピン φ8*20 1

15 1508- 20180 スプリングピン φ2.0 L18 1

16 BG61- 12440 ロックプレート t6.0 1

17 1022- 10350 六角ボルト SUS　M10*1.5 L=35 2

18 1282- 10250 ばね座金 SUS　M10 t2.5 5 ｳｫｰﾑｹｰｽ：4個、ﾊﾝﾄﾞﾙﾉﾌﾞ：1個

19 1222- 10080 六角ナット SUS　M10*1.5 3 ｳｫｰﾑｹｰｽ：2個、ﾊﾝﾄﾞﾙﾉﾌﾞ：1個

20 1030- 10400 六角ボルト M10*1.25 L=40 2
21 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 2



７．旋回装置関係 3/4

22 1022- 10200 六角ボルト SUS　M10*1.5 L=20 2

23 BG61- 12130 ワッシャ　ウォームケース ボルト4本止め 1

** BG61- 10440 ワッシャ　ウォームケース ボルト3本止め 1 サービス対応品

24 旋回ハンドルアセンブリ 設計品番設定なし

25 BG61- 11540 旋回ハンドル 深さ250 1 Z5005～

BG61- 11570 旋回ハンドル 深さ230 1 MST　Z5284～

BG61- 11550 旋回ハンドル 深さ135 1 チャージ車

BG61- 11910 旋回ハンドル 深さ230 SUS塗装 1 MST

BG61- 11920 旋回ハンドル 深さ230 SUSミガキ 1 MST

BG61- 11930 旋回ハンドル 深さ250 SUS塗装 1

BG61- 11940 旋回ハンドル 深さ250 SUSミガキ 1

26 BG61- 11630 標準グリップ NBK GTR-28 1

** BG61- 11651 フォークノブ ジュラコン 1

** BG61- 11810 ショルダーボルト M10 φ13*40 1 フォークノブ用

27 BG61- 11231 平ワッシャ φ30*6.5*t2.3 1

28 1282- 06150 ばね座金 M6 1

29 1022- 06300 六角ボルト M6*1.0 L=30 1

30 1022- 06100 六角ボルト M6*1.0 L=10 3

31 1282- 06150 ばね座金 M6 t=1.5 6

32 1263- 06130 平座金 M6 6

33 1135- 06100 蝶ボルト M6*1.0 L=10 3

34 BG61- 21021 ウォームホイルカバーステー左 標準 1

BG61- 21030 ウォームホイルカバーステー左 L87 ミックス付YM 1

BG61- 21040 ウォームホイルカバーステー左 L92 ミックス付MS 1

BG61- 21050 ウォームホイルカバーステー左 L117 ミックス付QB 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 3



７．旋回装置関係 4/4

35 BG61- 20131 ウォームホイルカバー YM系φ208 1 振動対策　Z5637～

BG61- 20231 ウォームホイルカバー MS系φ267.4 1 振動対策　Z5617～

36 BG61- 21011 ウォームホイルカバーステー右 1

** BZ31- 61110 ウォームホイール YZ,YN　ｍ=3　Z=95 1

** BZ31- 61120 ウォームホイール YNS　ｍ=3　Z＝115 1

** BG61- 10210 ウォームギヤ 旧型仕様　M3　PCD45 1 サービス対応品

** BZ31- 61500 旋回ハンドルA'ssy 3本スポーク　L=135 1 Z5004迄

** BZ31- 61600 旋回ハンドルA'ssy 3本スポーク　L=190 1 　″

** BG61- 11510 旋回ハンドルA'ssy 3本スポーク　L=300 1 　″

** BG61- 11210 ハンドルグリップゴム 3本スポーク用 1 Z5004迄

** BG61- 11220 ハンドルグリップパイプ 3本スポーク用 1 　″

** 1814- 08080 Ｅリング 3本スポーク用 1 　″

** ＢＮ40- 11590 ノブ　フォークリフト握り ｺﾏﾂ　3ＥＢ-33-11200 1

** 1911- 2012 ドライベアリング Ｋ5Ｂ2012 1 旧型ウォームケース

** 1912- 18ＤＵＮ ＤＵスラストワッシャ Ｋ5Ｔ18 1 旧型ウォームケース

** ＢＧ61- 10240 スラスト玉軸受け ＃51104　ベアリング 1 旧型ウォームケース

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 4


